

中国网球协会动态

各大赛事扎堆年末 各自精彩



临近岁末，不但职业赛事进入收官阶段，各大业余网球赛事同样也迎来了最后冲刺，掀起本年度的最后一波网球赛事高潮。得益于网球运动近几年在国内的良好累积发展，本赛季的赛事数量创下新高。

记者从中国网球协会公布的“2011年全国性群众网球赛事”赛历上看到，从10月到12月的三个月内赛事相当密集，仅10月份就有“网动中国总决赛”及“CRT总决赛”两项全国性业余网球赛事，在岁末的两个多月里，除了各地组织的地方性赛事，更有业余网球爱好者翘首以盼的中国业余网球公开赛、中国业余网球大师杯、全国业余网球俱乐部公开赛这样的口碑赛事压轴。

中国业余网球公开赛今年已在全国举办了15站比赛，所到处皆掀起一轮轮网球赛事小高潮。始于2004年的这项赛事，是中国网球协会为推动群众性网球健身活动的普及和提高、倡导全民健身与奥运同行而鼎力打造的全国性业余网球赛事，对业余网球赛事在国内的推广贡献巨大，12月初，该系列赛事将在深圳迎来本赛季的最后一战，相信将会吸引到全国各地的网球高手前往。

11月份即将举办的全国业余网球俱乐部公开赛，该项赛事连续第四年在深圳举办。作为唯一的全国性业余俱乐部团体赛，该项赛事从创办之初就受到广泛关注，经过前三届的成功举办，俱乐部公开赛已经被广大球迷所认可，逐步确定了其在业余网球赛事中的地位。据赛事组委会消息，赛事消息刚一发布，已经接收到来自全国各大城市的超过10支业余网球俱乐部的参赛请求，相信今年的参赛队伍数量也会再创新高。

而赛季另一项压轴性赛事中国业余网球大师杯的受瞩目程度更是有增无减，除了精彩的顶级对决以及可媲美职业比赛的赛事运作，本年度该项赛事的亮点还在于新晋“大师”们的加入。目前，排在中国业余网球男子单打排名前8位的李翔宇、孙晓冬、陈洋、顾晨等，都将有机会首次闯入这项代表全国业余网球个人最高水平的业余赛事。相信广大网球爱好者又将欣赏到一场饕餮盛宴。



加入中国网球协会 共同“乐享”网球

每年的金秋十月都是国内网球迷们引颈期待的日子，两项国际职业网坛顶级赛事中国网球公开赛与上海劳力士大师赛的相继举行，成为所有国内网球迷的饕餮盛宴。

在今年的两项赛事期间，中国网球协会再次如约来到网球爱好者中间。在赛事展区为广大网球爱好者精心准备了“乐享网球，我是IMCTA”中国网球协会会员活动，通过中国业余网球公开赛（CTA-Open）、快易网球教练员培训、IMCTA个人会员网的展示和宣传，帮助网球爱好者更全面的了解国内业余网球发展现状。其中，中国网球协会个人会员发展计划再次引起现场广大网球爱好者的兴趣。

中国网球协会个人会员发展计划（IMCTA）由中国网球协会于2006年创办，北京中网泰尼斯体育发展中心运营，是一个旨在为全国所有网球爱好者提供个性化功能服务的全民推广计划。在广大网球爱好者的热情参与下，中国网球协会个人会员发展计划现已步入了新的发展阶段。在过去数年里，不仅建立起会员入籍服务系统，更通过中国网球协会的各项赛事活动，推出了一系列实体服务项目。

据统计，在中国网球公开赛及上海劳力士大师赛期间，得益于该计划，现场超过5000名网球爱好者获得了贴心的会员式服务，其中包括现场入会会员约200人。据中国网球协会展位工作人员介绍，现场入会会员除可享受到包括快易网球教练员培训、业余网球赛事等相关咨询，参与“挑战网球训练器”赢取礼品活动在内的多重会员尊享服务外，还可免费参加网球技术等级测评，让网球爱好者了解自身水平以及网球技术的分级标准。

此外，中国网球协会展区还在两项赛事期间进行了“网球咖啡沙龙”主题推广活动，邀请到PTR教练、中国网球协会领导、网球专业媒体，包括中国网球协会特邀副主席刘志伟先生、保定超达国际网球学校校长郭涛先生、方圆天地传媒董事长杭云龙先生以及王子中国市场总监赵晓林等各路专家对网球培训市场和网球产业方向进行了深入讨论，碰撞出许多思想的火花。

值得一提的是，为了更好的加强与网球爱好者的沟通，两项赛事期间，中国网球协会展区还借助新媒体力量，在中国网球协会会员网官方微博中就展区内的相关话题及活动进行及时更新，让更多网球爱好者参与到中国网球协会展区的活动中来。另外，还引入高校网球专业志愿者，为赛事观众及会员进行服务，同时也对未来赛事和活动起到示范作用。

金秋十月网球爱好者感受着两项国际职业赛事的速度与激情，同时体验着中国网球协会为网球爱好者们提供的会员式尊享服务，尽情享受属于自己的服务空间。



“快易网球教练员培训班”浙江丽水 天津顺利举行

2011年10月21日至30日，由中国网球协会主办的“快易网球教练员培训”在浙江丽水、天津两地成功举办。

国际网球联合会“Play & Stay”（中文译为“快易+乐享”）全球网球推广计划中国区导师文俪原、黄长明教练分别为学员们教授了国际前沿的快易网球理念和教学方法。通过学习、笔试和教学实践测试，来自浙江丽水、杭州、温州、天津、北京、河北等地的70余名学员学到了如何在第一堂课使初学者掌握发球、对打、得分，使初学者能以更快速、有效，容易接受的方法掌握网球技术。

“快易网球”是国际网球联合会经过20年网球教学总结的网球教学经验，采用最新、最先进的网球教学方法组织课程教学，无论是对从事网球初级教学工作的教练员，还是对采用传统网球教学法教学的教练员都提供了一种全新的教学理念，是网球教学领域的一项革命性进步。它采用三色网球教学，轻松易懂，简单易学，无需适应球性，直接可以进入角色，让你体验网球带来的快乐。中国网球协会试图通过快易网球教练员培训将“快易网球”这一先进理念带给更多的国内教练员，从而造福更多的网球爱好者。“快易网球”自2009年在中国推广以来，每年培养千余名教练员，为学校和社会输送了大量网球专业人才。

聚焦会员

保定超达网球俱乐部

——中国的波利泰利网球学校

文/马拉特

河北保定超达网球俱乐部成立于1998年6月，是一家具有专业水平的青少年网球培训机构，1999年6月经中国网球协会批准成立“中国网球协会短式网球培训中心”，2002年5月经保定市体育局批准成立保定市网球队，2007年与IMG旗下的美国尼克网球学校签署协议，成为尼克学校中国指定合作伙伴。

超达网球俱乐部总建筑面积超过三千平米，共设十七片室内外标准网球场，六片室内羽毛球场，一个室内网球场，五片短式网球训练场地以及标准客房、办公室、运动员餐厅、洗浴、体能训练房、学生网络教室等完备基础设施，培养出一大批国内优秀的网球青少年选手，被视作中国优秀网球人才后备力量的基地之一。

2011年，经过多年发展，为了更好地整合资源，超达（北京）国际网球运动推广有限公司成立，总部设在北京市崇文区。公司以发展中国网球运动文化为己任，旗下设八大全资子公司，除河北省保定市保定超达网球俱乐部外，还有超达国际（保定）网球学校、超达国际（秦皇岛）网球学校、超达国际（深圳）网球学校、超达国际（实验小学）网球基地、超达国际（保定七中）网球高考班、保定超达羽毛球俱乐部、保定市铭鼎网羽器材有限公司。

公司的主要经营项目也不再仅仅局限于对专业网球选手的培养培训，更是涉及全国性业余网球赛事管理、网球高考特长生培养输送、网球场馆投资及连锁运营、网球运动员赞助、经纪、网球品牌器材生产销售、网球场馆设计开发与施工等多项领域，可视作国内专业团队最强、训练水平最高、作业规模最大的专业网球运动管理公司之一。

prince[®]
rule the court[®]



《中国网球协会会员通讯》免费赠阅申请表

请将下表填写完整后传真给我们

姓 名		单 位	
邮寄地址			
邮 编		电 话	
订 阅 量	份	电子邮箱	

传 真：010-80115555 转 385106

电子邮箱：lr@tennis.org.cn

《中国网球协会会员通讯》征稿启事

《中国网球协会会员通讯》由中国网球协会主办，北京中网泰尼斯体育发展中心编辑。其办刊宗旨为加强会员联系，促进会员发展计划实施，提供最为前沿的中国网球协会动态，打造中国网球协会会员交流平台，更好的为中国网球协会会员服务。

欢迎中国网球协会会员将本地区最新举办的网球活动介绍推荐到通讯中来，打造良好的会员形象，展示会员风采。

一、征稿对象

中国网球协会会员协会、会员俱乐部

二、开设栏目

聚焦会员

三、征稿范围

1. 中国网球协会会员协会、会员俱乐部网球发展现状介绍。
2. 中国网球协会会员协会、会员俱乐部最新开展的网球活动。
3. 其他与网球相关内容。

四、投稿须知

1. 来稿要求文字叙述流畅、主题鲜明，能够清晰、充分表达稿件内涵。若有相关配图，请同时提供文章配图。
2. 作者确保稿件不涉及保密、署名无争议，文责自负。本刊有权对来稿进行必要的删改，如不同意删改者，请在投稿时说明。因编委会工作量较大，请作者自留底稿，恕不退稿。
3. 稿件书写格式要求：必须写清作者姓名、工作单位、邮编、联系电话、题目、正文。
4. 为保证内容质量，来稿以 500—1000 字为宜。

投稿邮箱：lr@tennis.org.cn 联系电话：4008-111-520

 **DUNLOP** 登路普
SPORT

BIO mimetic™

INSPIRED BY NATURE PERFECTED BY DUNLOP

仿 生 应 用 科 技

 爵摩仕体育用品(深圳)有限公司
Jamost Sporting Goods (ShenZhen) Ltd.

深圳市福田区福中三路1006号 诺德中心30D 邮编:518026
Tel:0755-3395 8188 Fax:0755-3395 8199 www.jamost.com E-mail:webmaster@jamost.com